

# 中国钢架雪车首夺世界杯冠军

耿文强摘得世界杯奥地利因斯布鲁克站金牌



耿文强在比赛中。

新华社北京11月26日电(记者 张晓、马邦杰)当地时间26日,中国选手耿文强在钢架雪车世界杯奥地利因斯布鲁克站男子单人比赛中,以1分46秒04的成绩,与英国选手维斯顿、德国选手格罗瑟尔并列获得冠军。这是中国钢架雪车男子项目首个世界杯冠军,耿文强为中国钢架雪车创造历史。

耿文强首轮滑行成绩为53秒10,仅比排名第一的维斯顿慢了0.01秒。第二轮,耿文强出发成绩

提升0.1秒,完赛成绩为52秒94,依然排名第二;格罗瑟尔以52秒88排名第一,维斯顿以52秒95排名第四。

两轮成绩相加,耿文强、维斯顿、格罗瑟尔的成绩均为1分46秒04,三人并列获得冠军。国际雪车和钢架雪车联合会官网称,三名运动员以精确到百分之一秒的成绩一起夺冠属于世界杯比赛历史首次,“足以载入体育史册”。

这是耿文强首个世界杯冠军,

主力全休息 替补挑大梁

## 45比71,山西女篮不敌“学生军”

本报讯(记者 杨尔欣)11月27日晚,WCBA常规赛战罢第七轮比赛,山西女篮在一场比赛“练兵”比赛中,以45比71负于FUSC联队(中国大学生女篮联队)。

FUSC联队球员,分别来自北京师范大学、清华大学、上海交通大学等6所高校。这是WCBA联赛20年历史上,首次有大学生球员以整支球队形式参赛,旨在为明年举行的世界大学生运动会练兵。

根据赛程安排,山西女篮先后在11月26日和27日,连续对阵武汉队和FUSC联队。或许是由于FUSC联队只计算比赛成绩,不进行联赛排名,山西女篮在本场比赛中“过于放松”,表现得毫无胜负心。

为避免主力球员因疲劳出现伤病,山西女篮在26日大比分击败武汉队之后,本场比赛主动轮休了刘佳岑和王雪朦。此外,队长武桐桐和核心后卫赵志芳,“象征性”地打

了20分钟比赛之后,也坐上了替补席。

以全替补阵容出战的山西女篮,除了首节比赛以19比16稍稍领先之外,其余3节比赛都输了球。其中,在第三节比赛中,山西女篮单节全队得分仅有4分,创下历史新高。

本场比赛的失利,虽然不会影响山西女篮冲击季后赛的形势,但是暴露出球队主力球员与替补球员的巨大差距,着实令人尴尬。

世预赛附加赛

## 意大利葡萄牙至少一队缺席世界杯

新华社伦敦11月26日电(记者 张薇)大赛未揭幕,遗憾已到来。2022年卡塔尔世界杯足球赛上,欧洲足坛两强意大利和葡萄牙至少会有一队缺席。

世界杯预选赛欧洲区附加赛抽签26日揭晓。12支球队被分入3个小组,将通过半决赛、决赛的形式争夺欧洲区最后3个出线名额。结果,今年登上欧洲之巅的

意大利队和C罗领衔的2016年欧洲锦标赛冠军葡萄牙队都被抽入C组。意大利先主场迎战北马其顿,葡萄牙迎接土耳其挑战。若两强均胜出,随后将在葡萄牙主场争夺一张世界杯门票。

另外,A组的两场半决赛对阵为苏格兰队对乌克兰队;威尔士队对奥地利队。B组为俄罗斯队对波兰队;瑞典队对捷克队。

半决赛将于明年3月24日进行,决赛于3月29日上演。

此前,10支球队已以世预赛欧洲区小组头名直接获得出征卡塔尔的资格,分别为荷兰、比利时、克罗地亚、丹麦、英格兰、法国、德国、塞尔维亚、西班牙和瑞士。其中瑞士力压意大利获得小组第一,葡萄牙则因最后一轮小组赛被塞尔维亚绝杀而掉入附加赛行列。

## 亚洲球队不幸抽到南美劲旅

11月27日,世界杯洲际附加赛进行了抽签,最终亚洲球队不幸抽到了南美球队,而中北美及加勒比海球队将与大洋洲球队过招,争夺1张世界杯入场券。

目前亚洲区的预选赛正进行到12强赛阶段,在12强赛结束后,两个小组第三将争夺这个名额,获胜的球队将和南美区预选

赛的第五名争夺一个世界杯名额。另一场比赛将由中北美及加勒比地区预选赛第四名对阵大洋洲预选赛的第一名。

目前,中国男足在12强赛前6轮比赛中,以1胜2平3负的战绩积5分位列B组第5位。距离目前小组第三位的澳大利亚为6分的差距,在还剩4轮的情况下,理论上,中国男

足还有争夺小组第3,并且获得代表亚洲区参加附加赛的机会。

而南美区战罢14轮后,排名第5位的是秘鲁队,秘鲁身前的哥伦比亚、身后的智利和乌拉圭,也有存在去踢附加赛的可能。从这个角度看,无论亚洲哪支球队获得参加附加赛的资格,前景都难言乐观。

据澎湃新闻



山西女篮“十二钗”之八

## 本土“小花”柴秀芳

“希望通过自己的努力,能够帮助球队。”23岁的柴秀芳如是说。

柴秀芳是山西女篮一手培养出来的球员,从青年队开始她就是球队的一员,直至2018—2019赛季正式进入一线队。每一堂山西女篮的训练课,柴秀芳都会自己加练一些内容,譬如增加一些力量训练或是投篮训练。

柴秀芳身高1.73米,体重63公斤,场上司职后卫。进入WCBA联赛第一个赛季,新秀柴秀芳便有过亮眼表现,在季后赛对阵“联赛霸主”广东队时,她砍下13分并送出3次助攻。

在女篮联赛后卫线球员之中,柴秀芳属实是一位“小字辈”。但是之于山西女篮,柴秀芳经过四个赛季的锻炼,已经成长为一名合格的轮换球员。

本赛季常规赛的赛程相当密集,山西女篮需要有人站出来,为队长武桐桐分担组织串联的任务。而拥有出色控球技术和脚步移动能力的柴秀芳,必将获得更多出场机会,并承担起更多责任。记者 杨尔欣

WCBA 三晋星动力

## 名家讲坛 周末相约

本报讯(记者 陈辛华)一场艺术与人生的对话,11月26日,周末名家讲坛系列活动,在太原市文化旅游事业发展中心(太原市文化馆)启动,全市50多位艺术爱好者聆听了一堂有内涵的讲座。

周末名家讲坛,是由太原市文化和旅游局主办、市文化旅游事业发展中心承办的一项长期系列活动,涵盖音乐、美术、摄影、文学、创作等艺术门类。首讲特邀中北大学艺术学院院长、硕士生导师王燕平教授讲授,他围绕“从艺术欣赏走向‘天人合一’”的主题,层层递进,从艺术欣赏包含的内容、过程及达到的不同境界几个方面,结合实例细致剖析。王燕平最后指出,艺术欣赏的最高境界,就是激发起一种无私无畏的伟大人格力量。听众评价,这不仅是一堂艺术普及课,更能启迪人生智慧、润泽生命。

## 女子书法 省图展出

本报讯(记者 陈辛华)“墨田的守望”庆祝中国共产党成立100周年山西省女子书法展,11月27日在山西省图书馆开展。

展览由山西省女子书法家协会、山西省图书馆主办,女书法家们以精心创作的作品,歌颂党的丰功伟绩,歌颂伟大的时代。本次展览展出作品近300幅,篆隶草行楷五体皆有,书写内容丰富,从这些或古朴大气、或端庄持重的书法作品中,能感受到女书法家们爱国爱党的炽热情怀。该展是我省女子书法艺术的集中展示,持续至12月25日。